



Z OBSAHU

WTA Prague Open	(6-8)
Pardubická juniorka	(9-11)
MČR Ostrava	(12-13)
Svijany Open	(14-15)
Příloha: Fiftýn plus	(I-XXVIII)
Tenis na vozíku	(16-17)
Prague Open challenger	(18-19)
Můj příběh: Matteo Berrettini	(20-22)
Zajímavosti ze světa	(24-25)
TOP liga ČTS	(26-27)
Za oponou	(28-29)
Trenérka (Alena Poletínová)	(30)
Dan Filjo: Složitě příběhy tenisových knih	(31-32)

Uzávěrka tohoto čísla byla 26. 8. 2020

Na titulu: **SIMONA HALEPOVÁ**
potvrdila roli favoritky
na turnaji WTA Prague Open

Snímek: ČTS/sport.pics.cz/PAVEL LEBEDA



31. ročník, září 2020

vydává T/Production, spol. s r. o.

tel.: 241 442 398, e-mail: burians@volny.cz

Šéfredaktor Ing. František Kreuz, vedoucí redaktor Mgr. Stanislav Burian. Grafická úprava Studio Franklin, Praha 2. Tisk: Hart Press, s. r. o., Otrokovice. Podávání novinových zásilek povoleno Ředitelstvím poštovní přepravy Praha, č.j. 1646/94 ze dne 25. 7. 1994 a Ředitelstvím pošt Praha, č.j. NP 224/94 ze dne 2. 2. 1994. Podávání novinových zásilek povoleno Českou poštou, s. p., ZSeČ Ústí n. L. ze dne 21. 1. 1998 pod č.j. P-322/98.

Časopis registrován u Ministerstva kultury ČR pod evidenčním č. MK ČR E 5153.

Příjem inzerce: T/Production

tel.: 241 442 398, e-mail: burians@volny.cz.

Objednávky a předplatné i pro Slovensko přijímá

Digital-ICT, s. r. o.,

P. O. Box 72

225 72 Praha 025

Telefon – Call centrum: 234 092 851, 840 30 60 90

predplatne@predplatne.cz

www.predplatne.cz

Objednávky a předplatné pro SR přijímá také

T/Production, Hudečkova 10, 140 00 Praha 4

tel.: 241 442 398

e-mail: burians@volny.cz

Cena výtisku 45,- Kč, pro předplatitele 33,- Kč

F 5153-ISSN 0862-6766

Tenhle způsob českého tenisového léta zdá se mi určitě optimistický – a ve světě ještě neviděný.

Věřte, nechci se vliás do pocitů majitele opuštěných říčních lázní na břehu řeky Orše Antonína Důry, který – odvraceje se od přístroje Celsiova – vstoupil do dějin českých smířlivých meditací. Ale opravdu jsem si nikdy nepomyslel, že v srpnu dvacátého roku český tenis ovlivní evropský i světový tak přesvědčivě, že ukáže, jakým směrem by se tenis ve složitém koronavirovém mezičase měl vydat. Kdo mu chtěl tleskat, tleskal, kdo mu záviděl, pomlouval, ti spravedlivě upřímní nahlas tvrdili, že si český tenis za svou odvahu zaslouží podtrženou jedničku.

„Bylo to všechno hodně složité, opravdu s velkým respektem musíme vzhlížet k tomu, co jsme museli zvládnout, postupovali jsme dopředu s rozvahou, nic jsme nemohli podcenit, pravidelné testování, všechna ta opatření jsme museli plnit na sto procent. Udělalo se všechno, co se udělat mělo. Po turnaji jsme už měli všichni příjemný pocit, že se to podařilo, že jsme nejen Evropě, ale i světu dokázali, že i v téhle složité době se dá připravit hodně kvalitní turnaj,“ říkal Kaderka po turnaji.

Praha nabídla světu velký turnaj, všem nezbytnou samotu, přesně podle pravidel boje proti rozpínavému viru. Světová dvojka a úřadující wimbledonská šampionka Simona Halepová ho přijela do Prahy vyhrát a podařilo se jí to. „Po tak dlouhé pauze bylo skvělé opět zažít pocit – hrát na kurtu opravdové zápasy.“ Opravdu, není na světě v současné době druhá, která poté, co vyhraje turnaj, přátelsky vstoupí do sázky turnajového ředitele a jejího trenéra, a skočí s nimi solidárně po slavnostním ceremoniálu do Vltavy. To jen dokazuje, jak se v Praze v dnešní hektické ustrašené době cítila a v jaké pohodě více než turnajový týden prožila. Sparta vytvořila vstřícnou atmosféru, přítom – nešlo žít jinak, pravidla byla striktní, ale i ta se snažila nabídnout všem, co se na Prague Open představily, laskavou tvář.

Turnaj na Spartě byl přenášán skoro do sto padesáti zemí, Praha se v srpnu stala hlavním městem tenisového světa. Jen se teď bojím, jak dlouho si to bude tenisový svět pamatovat, nebo ze závisti bude chtít na přivětivou a organizačně dokonale Prahu co nejdříve zapomenout? B asi bude správně.

„Mělo to všechno takovou sílu, že jsme v té době byli první a jediní, kteří v takovém rozsahu turnaje pořádali. A bylo skoro zákonité, že začala jednání s WTA a čeká nás ještě velký turnaj, to bude opravdu světová záležitost,“ dodával šéf českého tenisu. Co po dokonale zvládnuté Spartě přišlo? Největší turnaj v historii Česka! Náhrada za kvalifikaci US Open, celkové prize money ve výši 3,075 milionů USD, které hradí Americká tenisová asociace! Nikdy se už u nás nebude hrát v jakémkoliv sportu o takové peníze! A nezapomeňme také na sérii českých challengerů, nikde jinde v Evropě jich letos nebylo a nebude tolik. Přivětivé bylo i dokonalé tenisové představení trojnásobného grandslamového šampiona Stana Wawrinky, který dal Praze přednost před hektickým New Yorkem. A znovu

jsem si potvrdil, čím větší eso, tím vstřícnější pokora.

Český tenisový srpen byl opravdu magický a bude dobře, když si ho budeme co nejdéle pamatovat. Mějme ho v sobě jako zvláštní talisman, který nám bude dávat při pochybovačných větech věčných nespokojenců sílu – je neposlouchat...

A jak to dopadlo s meditací majitele opuštěných říčních lázní Antonína Důry? Svět se určitě nemusí hádat a nic přece není tak vážné, abychom se museli rozkmotřit navždy. Důrovi životní kamarádi abbé Roch a major ve svýslužbě Hugo i ty největší životní strasti řešili při sklenici vína, přikusujíc k němu dokonale uleželé utopence a bylo jedno, že – ten jejich způsob léta zdál se jim poněkud nešťastným. Tak tedy dobrou – i tenisovou chuť.

P. S. 1

Hraje se US Open, na tituly z New Yorku se určitě bude ještě nějaký čas jinak vzpomínat. Plížil se kolem nich Covid-19 a před začátkem druhého Grand Slamu jsem byl přesvědčený, že nevyhrají ti nejlepší, ale ti nejodolnější, co jim nebude vadit koronavirová hotelová samota, přežijí půst po Manhattanu a budou brát časté testování za samozřejmost. A bylo jim určitě i jedno, když se v zákulisí špitalo, že je vše připraveno na rekordní 24. titul Sereny Williamsově, aby vyrovnala rekord Australanky Margaret Courtové. Nebo nebudu mít pravdu?

P. S. 2

Liknavá a schovaná ITF! Zatímco ostatní hledali cesty, jak své turnaje odehrát, pídili se po nových termínech a trpělivě litovali se strážci opatření proti Covidu-19, Haggerty a spol. se spokojili se strohým oznámením marketingového partnera Davis a Fed Cupu, že se prostě finálové turnaje hrát nebudou. To bylo pro ně nejvýhodnější! Prostě se nemusely hledat klíče od pokladny... Jak se ITF daří? Co dalo Mezinárodní tenisové federaci na pár měsíců klid? Rozhodně půjčka od Mezinárodního olympijského výboru.

P. S. 3

Určitě si myslíte, že kapitána prostějovského Bílého týmu Jaroslava Navrátila bude na prvním místě těšit, že vyhrál v pokoranavirovém čase suverénně týmovou soutěž Barvy pro budoucnost, on ale vyhrál ještě něco víc! Připomenu jeho dvě věty – „ukázalo se, že jsme ze všech týmů byli nejvíce týmově spojeni, drželi jsme při sobě, všichni si navzájem fandili a společně se radovali. Ještě přidám, v téhle rozevláté a koronavirem zasažené době – je to pocit, který se z našich životů pomalu a jistě vytrácí.“ Má pravdu, někdy si myslím, že se tenhle bohublý pocit z našich životů ztratil úplně.

franklin
TIPOGRAFICKÉ STUDIO

výroba tiskovin,
časopisů a katalogů
Rumunská 28, Praha 2
tel.: 222 510 268



HART PRESS, spol. s r. o.

tř. T. Bati 1574, 765 02 Otrokovice

Tel.: +420 577 926 206-8

Fax: +420 577 925 662

Mobil: +420 737 259 370

E-mail: hartpress@hartpress.cz

Předplatné časopisu vám zajistí mimo subjektů uvedených v tiráži i redakce časopisu Tenis,

tel.: 604 545 555,

e-mail: smidaaak@gmail.com

a T/Production, s r. o.,

e-mail: s.burian@seznam.cz